

志愿者送来 200 多件棉衣

本报讯(记者朱红于文博 通讯员李远方)11月21日,市动物卫生监督所党总支的志愿者向漯河晚报“暖冬行动”小组捐赠200多件棉衣,用实际行动表达爱心,为“暖冬行动”增添暖意。

当天上午8点多,市动物

卫生监督所的志愿者们一早赶到新闻大厦,将200多件棉衣送到了“暖冬行动”小组成员的手中,嘱托一定要送到需要的人手中,随后他们又帮忙将物品送到指定的位置。

在捐赠现场,志愿者们详细询问了漯河晚报“暖冬行动”历年的情况和今年准备的情况,对“暖冬行动”表示赞赏,并表示以后还会继续支持“暖冬行动”。

据了解,2014年,漯河晚报启动了第一季“暖冬行动”,5年来为许多贫困家庭送去米面油、棉衣棉被等温暖物资和一些善款。今年11月8日,漯河晚报“暖冬行动”第六季启动,继续为急需帮助

的家庭送去温暖。

“‘暖冬行动’启动以来,得到了许多志愿者团队、社会爱心人士的支持,这次市动物卫生监督所党总支的志愿者们送来的棉衣,不禁暖了我们的心,也会温暖那些受助者。感谢这些志愿者,我们一定会把这些物资送到需要的人手中。”漯河晚报“暖冬行动”小组负责人表示。

“‘暖冬行动’给那些需要帮助的人送去了温暖,我们也想为此尽一份力,为活动增添更多的暖意,希望‘暖冬行动’能越办越好,让更多的人感受到大家的关心和关爱。”市畜牧局党组成员、市动物卫生监督所所长赵荣立说。



捡到手机 归还失主

□本报记者 杨淇

“十分感谢那位公交车司机,如果不是他,我的手机就

找不到了。”11月20日市民吕女士对记者说。

11月19日下午4点多,市民吕女士带着孩子在市区五一路与人民路交叉口附近坐上了103路公交车,到体育场附近下了车。

下车后没多久,吕女士发现手机找不到了,经过回忆她觉得应该

是掉在了公交车上。于是吕女士借了部手机拨打了自己的手机号。

而103路公交车车长王浩在到站打扫车辆卫生时,在车辆后排座位缝隙中捡到这部手机,并及时上交给线路管理人员。工作人员随后接到了吕女士打来的电话,等待吕女士赶来确认并将手机领走。

“我经常乘坐103路公交车,对于司机这种拾金不昧的精神表示十分感谢。”吕女士说。



图片新闻



11月21日,经济技术开发区湘江东路社区卫生服务中心医疗队到坤恒·金博苑小区开展宣传教育义诊活动,并向小区老年人、孕产妇、残疾人等群体提供签约服务。

本报记者 杨光 摄



11月21日,郾城区巴山路社区组织开展“家政服务培训”活动,不少辖区居民通过培训学到了技能。

本报记者 潘丽亚 摄

“豫”见你 见证体彩的力量

中央媒体团走进河南省体育局 共话身边的公益

近年来,河南的体育事业蓬勃发展,有了体育彩票公益金支持的群众体育和竞技体育,让壮美中原河南迸发出全新活力。今年是新中国成立70周年,也是中国体育彩票发行25周年,为进一步展示体育彩票惠及民生、惠及百姓的成就,国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同开展的“发现身边的公益”优秀公益金项目宣传报道系列活动来到河南,多家中央主流媒体及行业媒体共同组成采访团,先后走进郑州、商丘、安阳三地,深入开展“豫见你,见证体彩的力量”主题新闻采访活动,探访身边的优秀公益金项目,一起见证体彩公益的力量。

公益体彩助建体育强省

“河南体育很长一段时期基本上处于‘三少’的状态,训练单位少、项目少、队员少,如今能大踏步向前,体育彩票公益金的投入功不可没。”河南省体育局副局长、党组成员黄家明表示,体彩公益金是体育事业的生命线,这句话放到全国来讲都不为过。

在河南,尤其是县一级的基层单位,不论是活动的开展,设施的建设等方面,整个体育事业的运转可以说都得到了体彩公益金的大力支持。以2019年为例,省体育局预算经费9亿多元,用于河南省的群众体育、竞技体育、青少年体育等工作,其中省本级体彩公益金就有8.7亿多元,占比96.5%,在河南体育强省建设中发挥着越来越重要的作用。

今年是河南体彩上市19周年,河南体彩历史累计发行总量已突破1000亿元,筹集体育彩票公益金超过284亿元。河南体彩中心主任王海新表示:“河南体彩按照总局中心的要求,稳步向前不断实现自我突破。”历经19年的健康持续发展,目前河南省体育彩票实体店达到1万多个,为3万余人解决了就业岗位。近3年,河南省累计投入8887.6万元体彩公益金用于支持运动队训练及赛事;投入857.4万元体彩公益金支持全民健身活动;投入1396.93万元体彩公益金用于支持青少年训练及比赛……这些都是体彩公益金做

出的实实在在的贡献。

乐享健康生活体彩同行

郑州的紫荆山公园,每天晚上8点开始,上千人伴着激昂的音乐健步走,成为夜幕中靓丽的风景线;市中心广场新安装的“升级版”全民健身路径,成为附近市民的健身新去处;河南省内开展的全民广场舞大赛,短短两年多就聚起超高的人气,三届赛事累计参赛队伍380支、参赛选手近两万人次;一些个性化极强的健身需求诸如瑜伽、户外、专业游泳馆等也呈现出“井喷”势头,出现了供不应求的情况。

这些只是河南省全面建设“健康中原”的一个缩影。自从2014年10月20日,国务院正式将全民健身上升为国家战略,构建出全民健身、全民参与的大格局后,按照经费保障向基层倾斜、建设重点向基层倾斜的发展思路,河南的群众体育就开始走上了快车道。

对于近年来的发展,省体育局群体处副处长曲哲心里也有着一笔账:“河南充分利用各级体彩公益金,重点推进

两场三馆(体育场、室外体育场馆、游泳馆〔池〕、全民健身综合馆)建设。”据了解,河南省已建成两场三馆总数为459个。全省各类体育场地达到21.4万个,城市社区体育健身设施覆盖率达90%,在全省初步建成15分钟健身圈,乡镇体育健身设施覆盖率达到100%,行政村体育健身设施覆盖率达93%。曲哲表示,除了加强场馆设施建设,他们还不断扩大体彩公益金资助全民健身赛事活动办赛主体的范围,扩大向社会力量购买全民健身赛事活动服务的力度,探索新模式,持续推动体育与文化、旅游融合发展。

竞技场见证体彩力量

“你知道体彩公益金吗?”“从我进校门开始,就是体彩公益金的受益者,食宿、用的训练设施、外出的参赛经费都使用的体彩公益金。”河南男排队长李睿在接受记者的采访时回答道。

近年来,随着体彩公益金的注入,训练场地和设施得到改善、运动员高水平训练和生活得到保障、国内外重大赛事参赛经费得到支持,河南省一线队伍名将辈出,培养出邓亚萍、刘国梁、朱婷等一大批世界知名优秀运动员,在国家乃至世界的赛场上绽放光芒!

黄家明副局长说,在社会各界和广大购彩者的大力支持和爱心参与下,河南省的体育彩票市场健康稳定,为体育彩票公益金的筹集提供了保障,更是为河南的体育事业发展提供了资金保障。有了体育彩票公益金的全力支持,才能为群众体育和竞技体育的发展打下坚实基础、注入动力和活力。

侯昕松

